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The Students Satisfaction survey on Teaching, Learning and Evaluation for the academic

year 2020-21 was conducted online in April 2022. Around 3200 students of both forenoon and

afternoon sessions participated in the survey of which 92.7% were Undergraduate students and

the remaining were  Postgraduate students. The findings of the Survey analytics are as follows:

83% of the students gave a positive response about the completion of the syllabus.

Around 2300 of the students admitted that the course outcomes were well communicated by the

course teachers regularly. According to the feedback received, most of the students contended

that the concepts in all the papers were delivered through appropriate examples. 80% of the

students agreed that the teachers gave them an opportunity to interact in the class. 75% of the

students appreciated the effective teaching methodologies by adopting experiential, participative

and problem solving techniques. The use of the latest ICT tools in the teaching, learning process

was  acknowledged by the majority of the students.

78% of the students endorsed that the evaluation of continuous internal tests and

assignments were assessed justly. 2000 students gained interest and confidence from the

mentoring session. 74% of the students were satisfied with the training related to soft skill, life

skill and employability skills which may help them to get suitable placement. 76.6% of the

students were happy about various opportunities that are available like extracurricular activities,

NPTEL Courses enrollment and placement training. The overall rating by the students on

Teaching, Learning and Evaluation was found appreciable.

Analytics of Teaching, Learning and Evaluation Survey

https://docs.google.com/document/d/1v43xv-mWT1YKIYepT5fMC7NUaKjB5SqCsgHtysJmwAw/edit?usp=sharing

